Puc.1.

BHUMAHUIO IOKYIIATEJISL

IMpn mokymke HEOOXOAMMO MPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBOJCTBE MOmKHA OBITH yKa3zaHa
JlaTa IIPOAAXKH M TOCTABIIEH IITaMIT MarazuHa. Heo6xoanmo coxpaHaTh pyKOBOJCTBO B TEUEHHE BCETO
rapaHTUMHOTO CpoKa dKCIUTyaTallud yCTPOUCTBA.

BBEJAEHUE

VYerpoiictBo Troso-cuenHoe (TCY) npenHasHayeHO ISl MIaPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecriedeHHs CLEeNKH aBTOMOOWIS ¢ MpHUIENaMH Pa3InYHBIX MapoK
npucoeauHuTenbHbIe AeMeHThl TCY crangaptu3oBansl B cootBercTBru ¢ [OCT P 53815-2010.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY cootBerctBytoT TpeboBanmsim ['OCT P 41.55-2005
(ITpaBmma EDK OOH Ne55).

UsroroButens mocrosHHO cosepireHcTByeT TCY, HO3TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHEIE
HN3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3SOITACHOCTU U NPEAYINPEXIEHUS

1.1 He nomyckaercst OykcHpoBKa IpHLena MoaHoi Maccoit 6onee 2400 kr, CKOPOCTh aBTOIIOE3/1a HE
JOJDKHA TipeBbimaTh 90 Km/4gac.

1.2 BeprukanpHas cTaTHUeCKas Harpy3ka Ha CLEIHOH map He 6ojee 75 Kr.

1.3 PabGoty o montaxy TCY pexomenxyercst mpoBoauts B ycioBusx CTO.

1.4 TIpu xaxxgom TO HEOOXOAMMO MTPOBOJMUTH MOATIKKY PE3bOOBBIX COCTUHECHH.

1.5 M3roroBuTeNL He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MaCHOCTh M HaJAe:KHOCTh padoTel TCY
NpH M3MEHEHHH NOTpPefUuTe]eM €ero KOHCTPYKIMHM M TPH HApYIIEHHH NPaBHJ €ro
IKCILTyaTAHH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKH

Tur mwapHUPHOTO COeANHEHUS - IapoBoit
Huametp crenHoro mapa - 50 MM
BeptukanbHas Harpyska Ha map S, He Ooiee -75xr
TexHuuyecKH JOMyCcTHMas Macca Tarada T - 2330 kr
IMomHas mMacca Oykcupyemoro npurena C, He Ooree - 2400 kr
TTapametp Dc, He Gosee -115kH
Macca TCVY, ne 6oiee -19kr
3 KOMIUIEKT IOCTABKH
1. | TCY AUDI Q5 - 1 mr. 9. | Taiika M12 -2 mrT.
2. | Kponmreiin - 2 mrT. 10. | TI'aiika M12x1,25 (camocrom.) | - 2 mT.
3. | MoapozetHuk - 1 . 11.| ITaji6a ©10 - 2 wr.
4. | lap -1 mr. 12.| Illaii6a npyxunnas @10 - 2 .
5. | boar M10x100 -2 mr. 13.| Illaiiba @12 - 4 .
6. | boar M12x35 -4 . 14.| Illaii6a npyxunHas @12 - 4 .
7. | bonr M12x1,25x70 - 2 WT. 15. | Iait6a @12x40x3 - 4 miT.
8. | Taiixa M10 -2 mr. 16.| Ceptudukat -1 mr.
17.| PyxoBozactBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

-YcTaHOBUTH aBTOMOOHITH Ha MOIBEMHHUK, 3CTaKay HIH CMOTPOBYIO sIMY, TIDUHSIB BCE
HE0O0XOIMMBIE MepHI 00ecieyeHns1 0€30ITaCHOCTH BBIIOIHAEMBIX padoT;

-OcBoboauTe Gara)kHUK OT HATIOJIFHOTO TIOKPHITHS H CHUMHUTE OOKOBBIE TTaHEIH;

-JlemoHTHpYiiTe OamIiep 1 ycuiauTens Oamrepa (yCHauTelb Oamiepa Oobine He UCTIONb3yeTCs);

-IIpucnycTrTe TAyMIUTENh U CHUMHUTE TEIUIOU30JSIIIHOHHYIO TTaHEeIb;

-BcraBbTe B JIOHXKEPOHBI aBTOMOOMIIS KPOHIITEWHBI (1103.2), 3aKpENUTe WX, MCIOJB3Ys MITATHBIE
GOJITHI KPETUIEHHUsI YCUITMTENISL GaMIiepa, U ¢ TIOMOILIBIO KPENEKHbIX 31eMenToB (1103.5,8,11,12,15);

-VYcranosute 6anky TCVY (mo3.1), ucrnonb3ys 60NTHI, MIaliObl, raiiku (1103.6,9,13,14);

-Ycranosute map (103.4) u noaposerHuk (1mo3.3) uHa TCY ¢ nomomuipio 604ToB U raek (1o3.7,10);

-BripexbTe 0TBepCTHE B INIACTUKOBOM Oamiiepe (CM. 3CKH3 A) U YCTAHOBUTE €ro 00paTHo;

-3aTsHKKy OONITOB M TaeK IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3rba M10 — 32 H-m; - pe3sba M12 — 56 H-m; - pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;

-B cooTBeTcTBHH C TYHKTOM 5 MacrmopTa moJKIIF0YUTh IEKTPOOOOPYI0BaHKE;

-CuenHoit map TCY moKpeITh c10eM KOHCUCTEHTHOH cMasku Tuma JINTOJL.

\o/

Dckus A.



5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaboTs! o mokIroueHuIo 3ekTpoodopyaoBanus TCY k G0pTOBOM CETH aBTOMOOHIISI
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENHAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO 6atapero;

- OJIKIIFOYUTH MPOBOJA K KJI€MMaM PO3E€TKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
MIOMOIIIBIO0 BUHTOB U raek M5 MM C TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH €O cxeMoii Puc.2 ¢ moMoInsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHiCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBlii IOBOPOT <]

2 IIpotuBoTYMaHHBIE CI _t}_
rabaputHble hapbl

Cror-curHain 6

= )= T'abapurnbie oruu | 5,7

E:> IIpaBslit moBOpOT 4

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JIeKTPO000PyI0BaHHS

3 Macca J_

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

I'apanTtuitaelii cpok skcruryaramuu TCY coctaBisteT 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpUHHUMAIOTCSA B TEUCHUU CPOKA TapaHTUH MPH
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS NIPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-clenHoe yCTpOHCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJJAXKIN

ITAMIT OTK TAMITI MATASVHA



AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
Tell. (496) 616-92-67; dakc 616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBMJIA

AUDI Q5 09.2008r.-12.2016r.
Kox: AU 04

PykoBOICTBO N0 MOHTAXKY M IKCILIyaTalMH



